



Zagreb, 7. veljače 2024. godine  
Br.: 25-2/2024

- **BK BISTON**

**PREDMET: Odluka po žalbi BK Biston na odluku povjerenika SHBL od 6.1.2024. godine**

BK Biston, uložio je žalbu Izvršnom odboru HBS-a na odluku Povjerenika Super HB lige (dalje: SHBL). Utvrđeno je da je ista podnesena povjereniku lige dana 7.1.2024. godine te Sportskoj komisiji HBS-a. Slijedom čega je ista pravovremena i od ovlaštenog podnositelja, te se o istoj može raspravljati. Na video sjednici Izvršnog odbora održanoj 7.2. 2024., pod točkom 2. žalba na odluku povjerenika SHBL-e nakon kraće rasprave u kojoj je sudjelovalo pet (5) članova IO-a HBS-a sa 4 glasa ZA i 1 (jedan) SUZDRŽAN donesena je

**ODLUKA**

**Odbija se žalba BK Biston na odluku povjerenika SHBL od 6.1.2024. godine kao neosnovana.**

**Obrazloženje**

BK Biston, klub SHBL je dana 5.2.2024. godine uputio žalbu na odluku povjerenika SHBL od 6.1.2024. godine na odgodu već odgođene utakmice. U žalbi u bitnome ističe:

Da žalbu ulaže iz razloga, zakašnjele odluke o odgodi, već odgođene utakmice, također i glede nenavođenja razloga odgode. Povjerenik je tijelo Saveza, pa glede njegovih propusta i grešaka, odgovornost leži na samom HBS-u. Pozivajući se na čl.11. Pravilnika o natjecanjima HBS-a, u kojem stoji da je službena korespondencija o promjeni termina natjecanja brzopjav, preporučena pošiljka ili elektronička pošta, a glede činjenice da nisu službeno dobili takav dopis, njihovom klubu da je nanesena ogromna materijalna šteta, kako samom klubu, tako pojedincima unutar kluba, jer da su podredili svoje obveze dotičnom terminu odigravanja odgođene utakmice, godišnje odmomore, zimovanja, i samo putovanje na zakazani termin odigravanja iste.

Stoga traže, da se dotična utakmica koja se trebala odigrati 6.1.2024. godine s početkom u 15 sati, protiv domaćina BK Pula, registrira rezultatom 26:0 u korist Bk Biston Baška Voda, te također traže, da zbog pogreške saveza, HBS pristane na pokrivanje materijalnih troškova, koji su nastali, nezakonitim i zakašnjelim službenim postupanjima HBS-a, odnosno povjerenika lige.

Gore navedeno, traže iz razloga da su dotičnu, službenu informaciju o odgodi utakmice, dobili 46 minuta, prije samog početka zagrijavanja, iste! Također, ovom žalbom, navode da do današnjeg dana, nisu dobili obrazloženi razlog, zbog odgode već jednom, odgođene utakmice, i razlog prebacivanja za 9.2.2024. godine.

Glede naprijed navedenih navoda IO HBS-a je zatražio očitovanje Sportske komisije HBS-a koja rukovodi natjecanjem SHBL-a.

**Dokaz:** Očitovanje Sportske komisije HBS-a od 5.2.2024. godine



Iz očitovanja Sportske komisije od 5.2.2024. godine proizlazi sljedeće:

- Da se SHBL utakmica između BK Pula – BK Biston po rasporedu lige trebala igrati 4.11.2023. godine
- Da su 31.10.2023. godine putem službenog kanala komunikacije HBS-a – whatsapp „Superliga“ obavješteni klubovi Superlige o odgodi susreta 2. kola Super HBL : BK Pula – BK Biston, i 3. kola Super HBL: BK Biston – BK Zrinjevac radi reprezentativnih obaveza igrača BK Biston (Marin Ćubela i Marino Milićević)
- Da je 4. studenog 2023. godine poslan e-mail klubovima da se dogovore oko novog termina
- Da je 20. studenog 2023. godine poslan e-mail klubovima s odlukom da će se zaostala utakmica igrati 6. siječnja 2024. godine. Osim e-maila svim klubovima poslana je ista obavijest i putem službenog kanala komunikacije HBS-a – whatsapp „Superliga“
- Da je 22.12.2023. godine telefonski javljeno klubovima da se utakmica neće odigrati 6. siječnja 2024. godine
- Da je 30. prosinca 2023. godine poslana putem službenog kanala komunikacije HBS-a – whatsapp „Superliga“ obavijest klubovima kako se utakmica neće odigrati 6. siječnja 2024. godine
- Da je 6. siječnja 2024. godine poslan e-mail klubovima da će se utakmica odigrati 9. veljače 2024. godine.

Žalba je neosnovana.

Naime, iz očitovanja Sportske komisije od 5.2.2024. godine, Izjave povjerenika lige proizlazi da su klubovi BK Pula i BK Biston pravovremeno bili obaviješteni o odgodi utakmice koja se trebala održati dana 4.11.2023. godine, a i kasnije zakazanoj utakmici koja se trebala odigrati dana 6.1.2024. godine, a što jasno proizlazi iz elektronske komunikacije putem „whatsapp“ te e-mail komunikacije. Povjerenik lige sukladno čl. 6. Propozicija SHBL-e rukovodi natjecanjem te je slijedom toga zadužen i za komunikaciju s klubovima o odgodi utakmica kao u ovom slučaju.

Ovdje je bitna činjenica koja je nedvojbeno utvrđena da su svi klubovi pravovremeno bili obaviješteni o odgodi utakmica koje su zakazane za 4.11.2023. godine i 6.1.2024. godine, a ova posljednja ponovno odgođena za 9.2.2024. godine. Uobičajena je praksa da se službena komunikacija kod odgoda ligaških susreta odvija putem telefona, e-maila ili drugih prigodnih komunikacijskih kanala koji su najbrži za dogovor oko odigravanja ligaških susreta zbog važnosti i pravovremenosti, a što je bilo i u konkretnom slučaju. U konkretnom slučaju osim putem telefona i „whatsapp“ poruke koja je poslana dana 30.12.2023. godine u grupu „Superliga“, komunicirana je i putem e-maila dana 6.1.2024. godine neposredno prije održavanja susreta, pa je jasno da su svi akteri/klubovi bili službeno i pravovremeno obaviješteni o odgodi utakmice. Dakle, BK Biston ovdje navodno smeta da je obavijest o odgodi utakmice koja se trebala odigrati 6.1.2024. godine neslužbena jer se komunicirala putem „whatsapp“ grupe, a odgoda utakmice koja se trebala odigrati dana 4.11.2023. godine koja je komunicirana na isti način, ne smeta odnosno nema primjedbi, što je nelogično i proizvoljno te u potpunosti promašeno.

BK Biston ističe da nije pravovremeno bio obaviješten o odgodi utakmice što je netočno, te da je time nastala određena materijalna šteta klubu i igračima, pa da je time oštećen iako ne navodi koja bi to šteta bila niti koja je to visina štete. U svakom slučaju, prije nego je povjerenik lige odredio termin novog odigravanja susreta, klubovima je ostavljena mogućnost da se dogovore oko novog termina odigravanja susreta, što nisu učinili, pa tijelo HBS-a ne može biti odgovorno za određivanje novog termina koji se mora odigrati po odluci Povjerenika kad nema dogovora klubova.



U konačnici traženje BK Biston o registriranju susreta BK Pula i BK Biston u korist BK Biston iz razloga nedolaska domaćina na utakmicu koja se trebala održati dana 6.1.2024. godine u potpunosti je neosnovano jer klub BK Pula nije kriv za nedolazak na susret koji je pravovremeno odgođen sukladno odluci Povjerenika SHBL-e. Isto tako nije kriv BK Biston koji također nije došao na susret u Pulu, pa nema mjesta primjeni ove odredbe Propozicija. Razlog odgode je objasnio Povjerenik lige u svojoj izjavi, a jasno je komunicirana prema klubovima te je i po ovom tijelu opravdana.

Slijedom svega navedenog žalbeni navodi BK Biston nisu osnovani te su s obzirom na javnu komunikaciju putem društvenih mreža nepotrebni, zlonamjerni i u potpunosti deplasirani, te je odlučeno kao u dispozitivu ove odluke.

Pouka o pravnom lijeku:

Ova odluka je konačna i protiv iste se ne može izjaviti žalba. Nezadovoljna stranka protiv odluke Izvršnog odbora HBS-a može u roku 30 dana od dana dostave odluke pokrenuti spor pri stvarno nadležnom sudu prema sjedištu Udruge kojoj pripada.

Dopredsjednik Hrvatskog boćarskog saveza  
Igor Banovac

Dostavlja se:

- BK BISTON
- BK PULA
- Povjerenik SHBL-e
- Arhiva HBS